

HRY O ŽIVOT OPĚT ZAČÍNÁJÚ

Už vo štvrtok 16. novembra môžu všetci fanúšikovia úspešnej série HRY O ŽIVOT opäť vyraziť do kina. Na filmové plátna prichádza príbeh, ktorý sa odohráva niekoľko desaťročí predtým, ako sa Katniss Everdeenová dobrovoľne prihlásila, že bude bojovať v Hrách o život. BALADA O HADOCH A VTÁČATKÁCH je ďalším veľkolepým dobrodružstvom z postapokalyptického Panemu, ktoré predznamená ďalší osud celej krajiny.

Mladý Coriolanus (Tom Blyth) je posledným potomkom kedysi vznešenej a hrdej rodiny Snowovcov, ktorá po vojne prišla o svoje postavenie a majetok. Práve sa pripravuje na úlohu mentora v 10-tych Hrách o život, ktoré sú jednou z posledných možností ako môže zachrániť svoju rodinu a vrátiť jej prestíž. Jeho šanca zvíťaziť však klesne na minimum, keď mu pridelia zástupkyňu najchudobnejšieho Dvanásteho obvodu. Lenže Lucy Gray Bairdová (Rachel Zegler) svojím šarmom publikum Panemu doslova očarí a Snow pochopí, že sa mu naskytla príležitosť zmeniť osudy ich oboch. V jeho vnútri však stále prebieha boj medzi dobrom a zlom a on sa púšťa do pretekov s časom, na konci ktorých sa ukáže, aký osud si zvolil. Či sa stane dobrým vtáčaťom...alebo zákerným hadom.

Uplynulo už 15 rokov odvtedy, čo si knižná a následne aj filmová sága HRY O ŽIVOT podmanila čitateľov a divákov po celom svete. Strhujúci príbeh a pútavá mytológia dokázali osloviť všetky vekové kategórie a z filmovej série urobili celosvetový fenomén, ktorý dokázal celkovo zarobiť skoro 3 miliardy dolárov. Rovnako úspešná bola aj knižná verzia Suzanne Collinsovej, z ktorej sa predalo viac ako 100 miliónov výtlačkov. Autorka sa preto rozhodla, že čitateľom ponúkne ešte jeden príbeh, v ktorom opíše ako sa prezident Snow kedysi dostal k moci, a prečo sa napokon rozhodol prikloniť sa na stranu zla. Ešte pred dokončením novej knihy sa spojila s režisérom pôvodnej filmovej série, aby mu oznámila, že je pripravená opäť s ním spolupracovať. Francis Lawrence (*Constantine*, *Som legenda*, *Červená volavka*) prijal túto správu s nadšením.

BALADA O HADOCH A VTÁČATKÁCH má hviezdne herecké obsadenie – hlavnú postavu mladého Snowa vynikajúco stvárnil Tom Blyth ("Billy the Kid"). Jeho zverenkyňu, outsiderku Lucy Gray Bairdovú si zahrála držiteľka Zlatého Glóbusu Rachel Zegler (2022, najlepšia herečka v hranom filme – Muzikál/komédia, *West Side Story*). V ďalších úlohách sa objavia aj štvornásobný víťaz Emmy® Peter Dinklage ("*Hra o tróny*"), Hunter Schafer ("*Euphoria*"), Josh Andrés Rivera (*West Side Story*), Jason Schwartzman (*Rushmore*) či držiteľka Oscara Viola Davis.

Mladý Coriolanus Snow podobne ako mnoho ďalších podľahne šarmu Lucy Gray Bairdovej. Mentor a jeho zverenkyňa spoja svoje sily a odhodlaní vyhrať za každú cenu budú riskovať a porušovať pravidlá, len aby si naklonili publikum na svoju stranu. Keď ich vzťah prekročí hranice arény a objektívy kamier, Coriolanus zrazu stojí pred rozhodnutím, akú budúcnosť si vyberie. Dlho však neváha a z nerozhodného chlapca je zrazu muž, akým sa chcel stať – mocný tyran na vzostupe k trónu.

Trailer: <https://www.youtube.com/watch?v=w8l3YvMhda4>